



立即發佈：2023 年 5 月 15 日

凱西·霍楚爾州長

霍楚爾州長簽署鞏固醫療保健勞動力的立法

法律 (A3076-A/S447-C) 允許護理學生在模擬經驗中完成三分之一的臨床培訓

此法將推進培訓進程，從而有助於解決護理人員短缺的問題，為紐約民眾改善護理服務

凱西·霍楚爾州長今天簽署法律 (A3076-A/S447-C)，此項法律透過允許護理學生在模擬經驗中完成三分之一的臨床培訓，從而鞏固紐約的醫療保健勞動力。模擬培訓受紐約州教育廳 (State Education Department, SED) 監管，其將為學生提供臨床環境中的實操經驗，同時允許護理教學項目提供更多臨床教育選擇。在目前紐約面臨護理人員短缺的情況下，擴大模擬經驗範圍有助於推進培訓進程，並為最有需求的地方輸送大量護士。

霍楚爾州長表示，「對於我們醫療保健系統來說，尤其是在疫情期間，護士極其寶貴，但他們往往在從事自己所熱愛的工作時過度勞累，這一問題在目前護理人員短缺的情況下愈加嚴重。很驕傲能簽署這項鞏固醫療保健勞動力的法律，這將推進培訓進程，讓更多有能力的護士加入這支勞動力隊伍中來，從而為所有人提升護理質量，並打造更安全、更健康的紐約。」

法律 (A3076-A/S447-C)

允許護理證書和學位教育項目中三分之一的臨床教育以模擬經驗的方式完成。這將簡化接受護理教育的方式，從而有助於解決解決紐約護理人員短缺的問題。預計到 2030 年勞動力需求將達近 4

萬名工作者。在紐約，成為高技術型護士所需的培訓要求在醫院中完成臨床實習。學生在完成實習前無法獲取護理執照，也無法參加工作。批准更多模擬培訓的做法將使護理項目得以擴大，讓渴望成為忽視的學生接受教育，解決短缺問題，還能為數百萬紐約民眾保障高質量的護理服務。除紐約外，31 個州已推行採用高技術的優質模擬培訓。

州參議員托比·安·斯塔夫斯基 (Toby Ann Stavisky)

表示，「多年來我們一直在討論護理人員短缺的問題，而現在我們終於付諸實踐。透過使用技術開展臨床模擬培訓，我們將讓紐約新一代訓練有素的護士掌握實操經驗。目前護理項目不接受具有資質的申請人。這項法律頒佈後，紐約將和其他 31

個州一起接受模擬經驗。我很少見到一項法案能獲得這樣一致的通過。這項法規是全體利益相關者合作相互合作的結果，他們是：凱西·霍楚爾州長，眾議員多娜·盧帕多 (Donna Lupardo) 和派特·費伊 (Pat Fahy)，立法機關領導人及其工作人員，獨立學院和大學委員會 (Commission on Independent Colleges and Universities, CICU)、紐約州立大學 (University of New York System, SUNY) 和紐約市立大學 (City University of New York, CUNY) 的校長和州教育廳。」

眾議員多娜·盧帕多表示，「讓三分之一的臨床培訓以模擬的方式完成，這將有助於解決紐約護理人員短缺的問題，同時還能學生獲得寶貴的实操學習經驗。我在賓漢姆頓大學 (Binghamton University) 的戴克護理學院 (Decker College of Nursing) 觀察過這樣的培訓，我為逼真的先進模擬培訓而感到驚訝。感謝州長簽署這項法律，感謝斯塔夫斯基參議員的合作，感謝紐約州立大學金、紐約市立大學馬托斯-羅德里格茲校長和獨立學院和大學委員會等眾多機構的倡議。」

代理州衛生廳長詹姆斯·麥克唐納 (James McDonald)

博士表示，「這項法律將為醫療保健勞動力增加更多可開展实操工作的護士。霍楚爾州長為社區健康和那些致力於改善紐約州患者護理條件的人士許下承諾，對此我再次表示感謝。感謝斯塔夫斯基參議員和盧帕多眾議員對這項法案的支持。」

校務委員會 (Board of Regents) 會長小萊斯特·W·楊 (Lester W. Young, Jr.)

表示，「護士是致力於醫療保健事業的重要專業人士，他們為部分最弱勢的人群提供服務。校務委員會承諾將竭盡所能，透過製定政策來幫助緩解醫療保健系統中的護理人員短缺問題，從而用改善加強臨床教育的方式來讓未來更多護士為現實世界中挽救生命的情形做好準備。」

紐約州教育廳廳長貝蒂·A·羅薩 (Betty A. Rosa)

表示，「我們的首要任務一直都是保護公眾。我們與利益相關者在這項重要法律上展開緊密合作，以確保護理教育項目中的優質模擬經驗能被明確定義，從而讓護理學生為能安全有效地開展初級工作而做好準備。州長和立法機關展開合作，他們願意保證模擬培訓能以恰當且負責任地方式開展，從而為護士盡可能地提供最佳教育，也優先考慮到公眾安全，對此我們表示感激。」

紐約州立大學校長小約翰·B·金 (John B. King, Jr.)

表示，「凱西·霍楚爾州長透過簽署這項重要法律來支持紐約下一代護士所接受的培訓，對此我表示稱讚。紐約州立大學全系統中有 70 多個護理項目，但很多學生都難以在學校附近找到優質的臨床實習。如果優質臨床實習不足，那麼紐約的護理項目就無法拓展到可以滿足本州不斷增長的護理需求的程度。我們在獨立學院和大學委員會、紐約州立大學和紐約州教育廳的合作方展開合作，共同解決這個勞動力和醫療保健方面的緊迫問題，對此我表示感謝。」

紐約市立大學校長菲利克斯·V·馬托斯·羅德里格茲 (Félix V. Matos Rodríguez)

表示，「紐約還將需要更多取得證書的合格護士，而這項護理模擬法律將使護理學生能在嚴格培訓不受影響的情況下，更快地參加工作。霍楚爾州長和立法機關的領導人採取合理措施，旨在緩解本州護理上的嚴重短缺，也讓紐約市立大學的護理學生能加入急需他們的醫療保健勞動力，對此我表示感謝。」

獨立學院和大學委員會主席羅拉·布拉罕 (Lola W. Brabham)

表示，「感謝霍楚爾州長，感謝您的領導力和迅速簽署這項重要法律。這是為解決紐約護理嚴重短缺的重要措施。感謝立法機關，感謝紐約州立大學、紐約市立大學和紐約州教育廳等優秀合作方為這項法律所達成的密切合作。很幸運我們擁有一位重視高等教育的州長，她為投資紐約未來的勞動力許下堅定承諾，也瞭解公立和私立高等教育均在培養我們州所需要的下一代企業家、教育家和醫療保健工作者。」

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞
紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418